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top + soft top hoods 0715

2CV old, hook (1 pair) for the soft top hood
securement for completely opened soft top
(above the back window) or rolled up luggage
compartment (underneath the back window).
Suitable for Citroen 2CV with long soft top hood!
Or. No. A971-79

Art.No. Quality needed quantity net. € 7,97
17440 3 3 9,49

Soft top hood, beige, similar to 1002, (Gazelle-
Ivoire,Borelly-Nevada), outside closing for Dolly
beige-wine-red, 2cv. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 167,98
17089 4 1 199,90

2CV old, soft top hood blue (Bleu Azurite).
External locking, normal back window. Made in
France

Art.No. Quality needed quantity net. € 167,98
17428 3 1 199,90

2CV old, soft top hood dark-blue outside closing,
similarly ral 5008, grey-blue (Bleu navy) covering
material fine-serrated. Normal back window.
Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 167,98
17100 4 1 199,90

Soft top hood, dark red-brown, 2cv outside
closing! Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 167,98
17088 4 1 199,90

2CV old, soft top hood grey, outside closing (Gris
Cormoran), normal back window. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 167,98
17129 4 1 199,90

2CV old, soft top hood long darker green (Vert
Agave) with normal back window. External
locking. Produced for bodies of the final version.
The old bodies have one about 20mm deeper
cross beam. That must be adapted. 2 hooks
(above the B-post) for the roof securement are
attached. Roof hook, up + underneath the back
window (screws on to the body) if necessary
specially order! Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 218,40
17439 3 1 259,90

2CV old, soft top hood long darker green (Agave)
with small back window. External locking.
Produced for bodies of the final version. The old
bodies have one about 20mm deeper cross beam.
That must be adapted. 2 hooks (above the B-post)
for the roof securement are attached. Roof hook,
up + underneath the back window (screws on to
the body) if necessary specially order! Made in
France

Art.No. Quality needed quantity net. € 218,40
17438 3 1 259,90

2CV old, soft top hood long darker red (Rouille)
with normal back window. External locking.
Produced for bodies of the final version. The old
bodies have one about 20mm deeper cross beam.
That must be adapted. 2 hooks (above the B-post)
for the roof securement are attached. Roof hook,
up + underneath the back window (screws on to
the body) if necessary specially order! Made in
France

Art.No. Quality needed quantity net. € 218,40
17437 3 1 259,90

2CV old, soft top hood long darker red (Rouille)
with small back window. External locking.
Produced for bodies of the final version. The old
bodies have one about 20mm deeper cross beam.
That must be adapted. 2 hooks (above the B-post)
for the roof securement are attached. Roof hook,
up + underneath the back window (screws on to
the body) if necessary specially order! Made in
France

Art.No. Quality needed quantity net. € 218,40
17436 3 1 259,90

Soft top hood, long with small rear window.
Material grey cotton! Outside closing. Produced
for bodies of the final version. The old bodies have
one about 20mm deeper cross beam. That must
be adapted. 2 hooks (above the B-post) for the
roof securement are attached. Roof hook, up +
underneath the back window (screws on to the
body) if necessary specially order! Made in France.
The long roofs are unfortunately not really good.
But there are no other manufacturers. If you want
it to be really good, then please have one made
by a saddler. But you have to calculate with costs
of 1500 Euro".

Art.No. Quality needed quantity net. € 209,24
17041 3 1 249,00

2CV old, soft top hood long with small back
window. Cotton material black, outside closing.
Suitable for Citroen 2CV. Produced for bodies of
the final version. The old bodies have one about
20mm deeper cross beam. That must be adapted.
2 hooks (above the B-post) for the roof
securement are attached. Roof hook, up +
underneath the back window (screws on to the
body) if necessary specially order! Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 210,00
17096 3 1 249,90
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0 = New old stock 3 = Advanced replica
1 = Good 4 = Replica
2 = Original 5 = Mediocre replica

car body parts

0715 top + soft top hoods

0715 top + soft top hoods

Soft top hood, long, grey, for 2CV without boot
lid, with normal rear window, outside closing /
cotton. Produced for bodies of the final version.
The old bodies have one about 20mm deeper
cross beam. That must be adapted. 2 hooks
(above the B-post) for the roof securement are
attached. Roof hook, up + underneath the back
window (screws on to the body) if necessary
specially order! Made in France. The long roofs are
unfortunately not really good. But there are no
other manufacturers. If you want it to be really
good, then please have one made by a saddler.
But you have to calculate with costs of 1500 Euro".

Art.No. Quality needed quantity net. € 201,60
17040 5 1 239,90

2CV old, Soft top hood red (Rouille). External
locking, normal back window. This darker red
installed in the sixties and seventies. Made in
France

Art.No. Quality needed quantity net. € 167,98
17430 3 1 199,90

2CV old, soft top hood red with outside closing.
(Rouge Vallelunga). Normal back window. Made
in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 167,98
17127 4 1 199,90

Soft top hood, black, with external locking, 2cv,
with normal rear window. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 163,78
17025 4 1 194,90

2CV old, soft top hood deaf-blue, outside closing.
(Bleu Celeste), normal back window. Made in
France

Art.No. Quality needed quantity net. € 167,98
17130 4 1 199,90

2CV old, soft top hood white (Blanc, Meije Everest,
Stellaire), outside closing. Normal back window.
Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 167,98
17128 4 1 199,90

2CV old, windscreen frame: Seal on top of the
frame (Replacement product), roof seal. Suitable
for Citroen 2CV up to year of construction
10/1959. No. A971-80

Art.No. Quality needed quantity net. € 8,32
17066 3 1 9,90

Back window seal - sealing trim, synthetic grey.
Suitable for Citroen 2CV. Length: 2,23 meters. This
sealing trim was used also with the side windows
in Citroen a AK, AZU, Dyane, HY. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 11,50
17422 3 3 13,69

2CV, Luggage compartment lid - hinge closing
cap on the left. Reproduction from polished
aluminum.

Art.No. Quality needed quantity net. € 10,08
17053 3 1 11,99

Luggage compartment lid - hinge closing cap on
the right. Reproduction from polished aluminum.

Art.No. Quality needed quantity net. € 10,08
17054 3 1 11,99

Luggage compartment lid - hinge closing cap,
countersunk screw M4x8.

Art.No. Quality needed quantity net. € 0,18
17118 3 4 0,22

2CV, Luggage compartment lid hinge trim
(chrome strip), with "CITROEN" signature. Suitable
for Citroen 2CV.

Art.No. Quality needed quantity net. € 19,82
17138 3 1 23,59

2CV, Luggage compartment lid hinge trim,
polished!

Art.No. Quality needed quantity net. € 16,36
16963 3 1 19,47

2CV, Luggage compartment lid hinge trim.
Reproduction. The trim is not polished.

Art.No. Quality needed quantity net. € 13,02
16806 4 1 15,49

2CV, Soft top hood "Sonnenland" material in
black, with heating back window. Inside closing.
"Sonnenland" is an original supplier for Mercedes,
Audi, Porsche Cabrio covers. The material is made
from 3-ply fabric material from German
production. In our roof are only new parts
Installed. Made in France. We recommend to
impregnate the roof regularly! (Article no. 20071)

Art.No. Quality needed quantity net. € 361,26
17087 2 1 429,90
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Soft top hoods made of “Sonnenland”material. 
“Sonnenland” is a legally proteceted trademark 
for a very high quality, in Germany produced, 3-
ply  hood material, which is used worldwirde 
for the original equipment in the automotive 
industry e.G. for Audi, Porsche or Mercedes. 

In addition to the solid optic, the soft top hood 
made of “Sonnenland”material is to roll up 
much easier, more durable, well finished and 
the interior noises decrease clearly.
You will be amazed!
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top + soft top hoods 0715

top + soft top hoods 0715

2CV, Soft top hood "Sonnenland" material in
black, with normal back window. Inside closing.
"Sonnenland" is an original supplier for Mercedes,
Audi, Porsche Cabrio covers. The material is made
from 3-ply fabric material from German
production. In our roof are only new parts
Installed. Made in France. We recommend to
impregnate the roof regularly! (Article no. 20071)

Art.No. Quality needed quantity net. € 336,13
17084 2 1 399,99

Soft top hood, beige, with heatable rearwindow,
similar to RAL 1002 (Gazelle-Ivoire,Borelly-
Nevada), for Dolly, 2cv. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 176,39
17007 4 1 209,90

Soft top hood, beige, similar to 1002, inside sand-
beige (Gazelle-Ivoire,Borelly-Nevada), for Dolly
beige-wine-red, 2cv. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17006 4 1 189,90

2CV, Soft top hood blue (Bleu Azurite). Inside
closing, normal back window. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17427 3 1 189,90

Soft top hood, blue, (Bleu Moyen, Petrel-Lagune)
2cv, inside closing. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17012 4 1 189,90

Soft top hood, blue, with heatable rearwindow,
similar to RAL 5009, azure blue (bleu celeste), 2cv,
inside closing. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 176,39
17014 4 1 209,90

Soft top hood, blue, similar to RAL 5009 azure
blue (bleu celeste), for 2cv, pigeon-blue, inside
closing. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17015 4 1 189,90

Soft top hood, blue-green (Vert Agave) fine-
serrated, 2cv inside closing Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 158,82
17068 4 1 189,00

soft top hood, material cotton, grey, 2cv with
normal rear window, inside closing. Made in
France

Art.No. Quality needed quantity net. € 260,42
17094 2 1 309,90

Soft top hood, dark-beige, similar to RAL 1019
grey-beige (Gris beige, beige Albatro, Vanneau)
2cv, inside closing. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17008 4 1 189,90

Soft top hood grey-green (vert ardennes, vert
embrum), hood material fine-serrated, 2cv, inside
closing. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17016 4 1 189,90

Soft top hood, dark-blue, similar to RAL 5008 Grey-
blue ( Bleu Marine ), 2CV, inside closing. Made in
France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17011 4 1 189,90

Soft top hood, ivory, (jaune rialto) similar to RAL
1014, Ivory, 2cv inside closing. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17019 4 1 189,90

Soft top yellow (Jaune Mimosa), similarly ral 1018.
Inside closing. Citroen 2CV. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17020 4 1 189,90

Soft top hood, green, similar to RAL 6010 grass
green ( Vert Cru, Tuilerie ), 2cv, inside closing.
Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17017 4 1 189,90

Soft top hood, light-grey (Gris Commoran) 2cv,
inside closing. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17010 4 1 189,90

Soft top hood, lime-green, (vert pale, jade) similar
to RAL6021 grass-green, 2cv, inside closing. Made
in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17018 4 1 189,90

Soft top hood, orange, (orage spot) similar to RAL
2004, orange, 2cv inside closing. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17021 4 1 189,90

2CV, Soft top hood red (Rouille). Inside closing,
normal back window. This darker red installed in
the sixties and seventies. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17429 3 1 189,90

Soft top hood, red, with heatable rear window, (
Rouge, Vallelunga) similar to RAL 3002, 2cv inside
closing. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 176,39
17005 4 1 209,90

Soft top hood, red, similar to RAL 3002, carmine
(Rouge Clair, Vallelunga) 2cv, inside closing. Made
in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17004 4 1 189,90

Soft top hood, red-brown, looks very noble on
Charly wine-red! (Rouge Grenat), 2cv, inside
closing. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17027 4 1 189,90

Soft top hood, black (NOIR, Anthracite) 2cv, inside
closing. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 155,45
17000 4 1 184,99
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0715 top + soft top hoods

Soft top hood, black, with heatable rear window (
NOIR Anthracite ) 2cv, inside closing. Made in
France

Art.No. Quality needed quantity net. € 168,06
17001 4 1 199,99

Soft top hood, white (Blanc, Meije Everest,
Stellaire ) inside closing, 2cv. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17002 4 1 189,90

Soft top hood, white with blue stripes, for special
model, France 3, Transat. 2cv inside closing. Made
in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 167,98
17023 4 1 199,90

Soft top hood, white, with heatable rear window (
Blanc Meije) inside closing, 2cv. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 176,39
17003 4 1 209,90

Soft top hood, sheet metal driving screw from
high-grade steel. For the push-button lower part
of the soft top hood, on the body. 3.5 x 16 mm

Art.No. Quality needed quantity net. € 0,35
20167 3 2 0,42

Soft top hood, push-button completely, for
riveting. Universal fitting.

Art.No. Quality needed quantity net. € 1,64
17115 2 1,95

2CV, Soft top hood, push-button lower part at the
body. 2x on the soft top hood mounts, 4x in the
interior, for taking up the holding straps.

Art.No. Quality needed quantity net. € 0,64
17076 2 6 0,76

2CV, Soft top hood, holding strap (2 fittings) from
"Sonnenlandstoff". With Tenax push-buttons + 6x
Tenax lower part. Much easier to attach.

Art.No. Quality needed quantity net. € 22,68
17404 1 1 26,99

2CV, holding strap for the rolled up roof. Material:
Synthetic black

Art.No. Quality needed quantity net. € 6,71
17056 4 2 7,99

2CV, Soft top hood, holding strap, per piece, to
hold the rolled up roof. From synthetic, like
original. Color grey!

Art.No. Quality needed quantity net. € 5,03
17411 3 2 5,99

2CV, conversion kit, in order to convert soft top
hoods from outside closing to inside closing.
Consisting of: 1x soft top hood bow with hinge, 2x
soft top hood buckle inside. For the replacement
an inside closing soft top hood it is necessary, that
the front cross beam has the pins for the
connection with the folding clamp.

Art.No. Quality needed quantity net. € 61,26
17090 4 1 72,90

2CV, Soft top hood, hood bow in front.

Art.No. Quality needed quantity net. € 23,45
17116 4 1 27,90

2CV, Roll roof securement outside. Plastic ring
white. This plastic ring are Installed in the 80`s,
and take up the push-button.

Art.No. Quality needed quantity net. € 0,62
17117 3 2 0,74

2CV, Roll roof securement sheet metal from high-
grade steel. On the sheet metal the push-button is
locked. This sheet metal is until about 1976
Installed. Afterwards it was renewed by a white
plastic ring. The sheet metal is however better
than the plastic ring and can be trouble-free
renewed. Made in Germany.

Art.No. Quality needed quantity net. € 3,10
17093 1 2 3,69

2CV, bow in the roll roof in front for 2CV with
interior buckle. As substitute for a defective bow.

Art.No. Quality needed quantity net. € 29,92
17410 3 1 35,60

2CV, Soft top hood closing cap in front on the left
from aluminum casting. Note: Only suitable for
2CV with roll roof buckle outside!. Bore for the
connector must be adapted depending upon year
of construction.

Art.No. Quality needed quantity net. € 14,63
17113 4 1 17,41

2CV, Soft top hood closing cap in front on the
right from aluminum casting. Note: Only suitable
for 2CV with roll roof buckle outside!. Bore for the
connector must be adapted depending upon year
of construction possibly.

Art.No. Quality needed quantity net. € 14,63
17114 4 1 17,41
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2CV, Soft top hood handle securement sheet
metal, from high-grade steel. (With this sheet
metal the roll roof handle is screwed above to the
soft top hood.) Suitable for Citroen 2CV with soft
top hood inside closing. Made in Germany.

Art.No. Quality needed quantity net. € 1,24
17121 1 1 1,48

2CV, Soft top hood handle inside in front, for
Citroen 2CV with soft top hood inside closing.
Material: Synthetic grey

Art.No. Quality needed quantity net. € 5,87
17055 3 1 6,99

2CV, Roll roof lug, suitable on the left above at the
windshield frame and on the right rear on the rear
end panel! For Citroen 2CV, Installed over all years
of construction!

Art.No. Quality needed quantity net. € 7,71
15441 4 2 9,17

2CV, Roll roof lug, suitable on the right above at
the windshield frame and on the right left on the
rear end panel! For Citroen 2CV, Installed over all
years of construction!

Art.No. Quality needed quantity net. € 7,71
15442 4 2 9,17

2CV, Soft top hood locking inside on the left.
Reproduction

Art.No. Quality needed quantity net. € 10,08
17091 4 1 11,99

Soft top hood locking inside on the right.
Reproduction

Art.No. Quality needed quantity net. € 10,08
17092 4 1 11,99

2CV, Soft top hood buckle on the left + on the
right, (1 pair). Reproduction from high-grade
steel. Very good reproduction, optically like
original.

Art.No. Quality needed quantity net. € 23,52
17406 1 1 27,99

Suns sail (Awning) blue-white streaked. The sail is
fixed when the roof is open! The sheathing of the
central roof strut must be removed! Suitable for
Citroen 2CV.

Art.No. Quality needed quantity net. € 52,86
18410 1 1 62,90

Suns sail (Awning) dark blue (Marine)-white
streaked. The sail is fixed when the roof is open!
The sheathing of the central roof strut must be
removed! Suitable for Citroen 2CV.

Art.No. Quality needed quantity net. € 52,86
18256 1 1 62,90

Suns sail (Awning) dark red (Bordeaux)-white
streaked. The sail is fixed when the roof is open!
The sheathing of the central roof strut must be
removed! Suitable for Citroen 2CV.

Art.No. Quality needed quantity net. € 52,86
18257 1 1 62,90

Suns sail (Awning) yellow-white streaked. The sail
is fixed when the roof is open! The sheathing of
the central roof strut must be removed! Suitable
for Citroen 2CV.

Art.No. Quality needed quantity net. € 52,86
18199 1 1 62,90

Suns sail (Awning) grey-light grey streaked. The
sail is fixed when the roof is open! The sheathing
of the central roof strut must be removed!
Suitable for Citroen 2CV.

Art.No. Quality needed quantity net. € 52,86
18255 1 1 62,90

Suns sail (Awning) green-white streaked. The sail
is fixed when the roof is open! The sheathing of
the central roof strut must be removed! Suitable
for Citroen 2CV.

Art.No. Quality needed quantity net. € 52,86
18411 1 1 62,90

Suns sail (Awning) orange-light beige streaked.
The sail is fixed when the roof is open! The
sheathing of the central roof strut must be
removed! Suitable for Citroen 2CV.

Art.No. Quality needed quantity net. € 52,86
18249 1 1 62,90

Suns sail (Awning) red-white streaked. The sail is
fixed when the roof is open! The sheathing of the
central roof strut must be removed! Suitable for
Citroen 2CV.

Art.No. Quality needed quantity net. € 52,86
18198 1 1 62,90

Suns sail (Awning) black-white striped. The sail is
fixed when the roof is open! The sheathing of the
central roof strut must be removed! Suitable for
Citroen 2CV.

Art.No. Quality needed quantity net. € 52,86
18250 1 1 62,90

2CV, Conversion kit on large luggage
compartment hood, suitable for Citroen 2CV. This
conversion kit was in former times an option.

Art.No. Quality needed quantity net. € 142,77
17082 2 1 169,90
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The mobile awning . . .The mobile awning . . .

Sun sails - Awning
Sun sails - Awning

re d-whitere d-white ye l low-whiteye l low-white

Whether the sun is burning, or it is still a bit cool in spring days. With a sunWhether the sun is burning, or it is still a bit cool in spring days. With a sun 
sail you can enjoy almost any weather conditions. In midsummer you can sailsail you can enjoy almost any weather conditions. In midsummer you can sail 
without a cap. And then open the fan flap! There is nothing better. On coolwithout a cap. And then open the fan flap! There is nothing better. On cool 
days, turn on the heating, open the roof, the awning fends off the cool wind.days, turn on the heating, open the roof, the awning fends off the cool wind. 
You will enjoy it! And it also looks cool.You will enjoy it! And it also looks cool. 
The awning is installed when the rolling roof is opened and can also be usedThe awning is installed when the rolling roof is opened and can also be used 
with the closed roof in the 2CV. Another fun factor for your trips.with the closed roof in the 2CV. Another fun factor for your trips.
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2CV, plastic lining for the rear roof tie bar (at C-
support level). Reproduction like original. Made
by Franzose. Length 870mm. Or. No. 95593162.

Art.No. Quality needed quantity net. € 14,20
16442 3 1 16,90

2CV, plastic lining for the front roof tie bar (at B-
support level). Reproduction like original. Made
by Franzose. Length: 880mm. Or. No. 95595863.

Art.No. Quality needed quantity net. € 15,88
16441 3 1 18,90

2CV, Windshield frame, aluminum strip above at
the soft top hood. With this strip the rubber seal
on the windshield frames is clamped.

Art.No. Quality needed quantity net. € 12,52
17070 3 1 14,90

2CV, Windshield frame, seal under the aluminum
rail, above at the roof. (Roll roof waterproofing).
Suitable for Citroen 2CV, of year of construction
1960 to 1990 Or. No. A971-80A

Art.No. Quality needed quantity net. € 15,96
17065 4 1 18,99

hood Dyane in beige (gazelle) Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17029 3 1 189,90

Dyane, soft top hood in darker green (Agave).
Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17433 3 1 189,90

Dyane, soft top hood in darker red (Rouille). Made
in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17431 3 1 189,90

Dyane, soft top hood in grass green (Vert Tuilerie).
Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17435 3 1 189,90

Dyane, soft top hood in grey. (Gris Cormoran)
Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17134 4 1 189,90

Dyane, soft top hood in lime (Vert Jade). Made in
France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17434 3 1 189,90

Dyane, soft top hood in red (Rouge Vallelunga)
Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17131 4 1 189,90

Soft top hood Dyane in black, Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 155,45
17026 3 1 184,99

Dyane, soft top hood in deaf blue. (Blue Celeste)
Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17133 4 1 189,90

Dyane, soft top hood in white. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 159,58
17132 4 1 189,90
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Dyane, soft top hood seal in front, above at the
windshield frame. Or. AY987-94A

Art.No. Quality needed quantity net. € 25,20
17412 3 1 29,99
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top + soft top hoods 0715

top + soft top hoods 0715

Tail - Shutter. Suitable for Citroen 2CV from the
fifties, with small rear window. Quickly installed
(the brackets are only inserted into the upper and
lower rear window rubber). A typical accessory
from the fifties. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 83,19
17545 2 1 99,00

Tail - Shutter. Suitable for Citroen 2CV4 + 2CV6,
with normal rear window. Quickly installed (the
brackets are only inserted into the upper and
lower rear window rubber). A typical accessory
from the sixties + seventies. Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 100,00
17546 2 1 119,00

Tail - Shutter. Suitable for Citroen AMI 6 sedan.
Quickly installed (the brackets are only inserted
into the upper and lower rear window rubber). A
typical accessory from the sixties + seventies.
Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 100,00
17547 2 1 119,00

Tail - Shutter. Suitable for Citroen Dyane sedan.
Quickly installed (the brackets are only inserted
into the upper and lower rear window rubber). A
typical accessory from the sixties + seventies.
Made in France

Art.No. Quality needed quantity net. € 108,40
17548 2 1 129,00

Impregnation spray 500ml, for material hoods,
please impregnate the hood at least in spring and
autumn!

Art.No. Quality needed quantity net. € 9,99
20071 3 11,89

Mehari until 1971, cover for the roof in black. It is
only the roof membrane, without side panels.
Supplied with the profile, to insert to the
windshield.

Art.No. Quality needed quantity net. € 105,03
17103 3 1 124,99

Mehari from 1971 to 1982, cover roof in black,
only roof membrane, without side panels. With
rail and rings for fastening to the windshield.

Art.No. Quality needed quantity net. € 117,64
17122 3 1 139,99

Mehari, sheet metal holder (hook) for cover,
laterally at body. Suitable for Citroen Mehari.

Art.No. Quality needed quantity net. € 2,15
16286 3 2,56

cover rear door Citroen Mehari color black, 4
buckles >07/1982

Art.No. Quality needed quantity net. € 83,95
17108 3 1 99,90

cover side part rear left Mehari, color black, 4
buckles, > 07/1982

Art.No. Quality needed quantity net. € 83,95
17106 3 1 99,90

cover side part rear right Mehari, color black, 4
buckles, >07/1982

Art.No. Quality needed quantity net. € 83,95
17107 3 1 99,90

cover door front left side, for Citroën Mehari,
colour black

Art.No. Quality needed quantity net. € 92,35
17104 3 1 109,90

cover door front right side, for Citroën Mehari,
colour black

Art.No. Quality needed quantity net. € 92,35
17105 3 1 109,90

Mehari, cover linkages completely. Reproduction.
10 parts.

Art.No. Quality needed quantity net. € 151,25
17405 4 1 179,99
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0715 top + soft top hoods

Tenax, snap fastener, upper part, on textile. Very
simple and clever system, german invention from
1928. It works like a trailer coupling. The upper
part catches a small ball and the system is locked.
To open just pull up the upper part. No more
broken fingernails! Just perfect.

Art.No. Quality needed quantity net. € 1,89
19035 2 2,25

Tenax - Loxx lower part for sheet metal. Sheet
metal driving thread 4.2 x 16mm.

Art.No. Quality needed quantity net. € 1,17
19033 2 1,39

Tenax - Loxx, lower part for textiles. Original one,
no reproduction.

Art.No. Quality needed quantity net. € 1,30
19034 2 1,55
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Section rubber adhesive + covering adhesives, in
a brush box 350ml. Indispensably with work on
one cover! Also premium for profile rubbers, full
rubber, foam rubber, leather, lines, felt

Art.No. Quality needed quantity net. € 12,60
20492 2 1 14,99

Soft top hood lug laterally at the soft top hood.
Suitable for Citroen 2CV. Made in Germany.

Art.No. Quality needed quantity net. € 2,85
17099 2 2 3,39

2CV, Roll roof mounting plate made of metal in
the luggage compartment, for Citroen 2CV. The
metal plate is on the left and on the right pushed
into a small handle. Onto this plate the soft top
hood is screwed and also the back window panel
is hooked. Per piece. Made in Germany.

Art.No. Quality needed quantity net. € 3,86
17101 2 2 4,59

roof handle hinge, original, per side, 2CV, inside
closing

Art.No. Quality needed quantity net. € 4,45
17098 2 2 5,29

Soft top hood bow hinge stop cap (safety cover).
The cap locates the roll roof bow at the hinge.
Suitable for Citroen 2CV with inside closing.

Art.No. Quality needed quantity net. € 1,08
17140 2 2 1,29
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